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ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 16 DE SETEMBRO DE 2024, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h39min. 

 

Às dezenove horas e trinta e nove minutos do décimo sexto dia do mês de setembro do ano dois mil e vinte 

e quatro, no Cine São Pedro, realizou-se 21ª Sessão Ordinária do 4º ano da 18ª Legislatura. Mesa Diretora: 

Presidente em exercício – DENIS EDUARDO MACHADO; 1º Secretário – LUÍS CARLOS CORDEIRO DA 

SILVA; 2º Secretário – VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Presentes os Vereadores ÂNGELO 

BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, EDER CÔRREA DE OLIVEIRA, GILBERTO JUNQUEIRA, 

JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, MAURO SERGIO MODESTO, 

MIRIAN PONZIO, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, PEDRO DA COSTA CARVALHO e VALMIR CARRILHO 

MARCIANO. Ausente o vereador DANIEL GALERANI. Foram convocados para prestar seus serviços nesta 

Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ANA MARIA DAVOLGIO MOLINARI, ESTELA 

MARIA BIERAS GIBERTONI, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR MOHIEDDINE YULE, 

JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR MORSELLI e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA 

SILVA COLOMBO. O Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental. Após 

chamada regimental, havendo número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente 

declarou abertos os trabalhos. Nesse momento, o Presidente da Câmara Municipal solicitou ao vereador 

EDER MINEIRO para ler um versículo da Bíblia Sagrada. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 1º 

Secretário a leitura dos ofícios, convites e comunicados: “Comunicação da Comissão de Constituição e 

Justiça. Conforme determina o Regimento Interno da Câmara Municipal de Taquaritinga, venho por meio 

deste, dar conhecimento ao Plenário desta Casa que foram alvo de parecer contrário, de parte desta Egrégia 

Comissão, os seguintes Projetos de Lei: Projeto de Lei Complementar 6072/2023; Projeto de Lei 

Complementar 6148/2024; Projeto de Lei Complementar 6149/2024; Projeto de Lei Complementar 

6150/2024; Projeto de Lei 6188/2024; Projeto de Lei Complementar 61 89/2024; Projeto de Lei 6206/2024. 

Desta forma, dá-se ciência de que os mesmos serão enviados para arquivo em razão de ilegalidades ou 

inconstitucionalidades. Sendo o que nos competia, concluo com votos de estima e consideração”. Neste 

instante, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário para que proceda à leitura da matéria do Expediente. 

Foram apresentadas as seguintes INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do vereador 

GILBERTO JUNQUEIRA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor 

competente, oriente os comerciantes que possuem seus estabelecimentos na Avenida Paulo Roberto 

Scandar, para que deposite seus lixos em tambores, uma vez que atualmente são colocados em sacos de 

plásticos e amontoados no canteiro central. Na forma atual, os sacos amontoados atraem animais, que 

acabam rasgando os sacos e espalhando o lixo pela calçada, conforme imagens anexas. Do vereador 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio 

do setor competente, realize o reparo e a manutenção da iluminação do Parque Municipal de Lazer Prefeito 

Ernesto Salvagni, pois muitas lâmpadas deste local estão queimadas, trazendo insegurança aos 

frequentadores do parque. Do vereador PEDRINHO DA COSTA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, providencie a iluminação da praça do Jardim do 

Bosque, uma vez que este local está em total escuridão, trazendo insegurança aos moradores do entorno. 

Do vereador PEDRINHO DA COSTA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por 
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meio do setor competente, seja realizada operação tapa-buracos em todas as vias do Jardim Santo Antonio, 

Jardim Paraíso e Jardim Micali. Neste momento, pela ordem, o vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO 

fez um REQUERIMENTO ORAL ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e a diretora da Central de 

Alimentos (Cozinha Piloto) para que esclareçam, em tempo hábil, o que ocorreu na semana passada em 

relação a uma polêmica envolvendo a qualidade da merenda escolar. Em seguida, pela ordem, o vereador 

TENENTE LOURENÇANO fez uma INDICAÇÃO ORAL ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no 

sentido de que, por meio do setor competente, determine a limpeza do antigo almoxarifado da Prefeitura, 

onde existe muito mato e entulho. Animais peçonhentos estão saindo do local e invadindo o condomínio de 

prédios ao lado. Após, o vereador LUIS CARLOS DA VILA fez uma INDICAÇÃO ORAL ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, providencie a limpeza e 

iluminação da Praça Clóvis Ferrari, do Jardim Micali. Não havendo mais matéria sujeita a deliberação do 

Plenário no Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental e 

em seguida deu continuidade à sessão, solicitando que procedesse a leitura da matéria destinada à ORDEM 

DO DIA. Não havendo matéria sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente 

facultou a palavra aos vereadores e inscritos no TEMA LIVRE. Em seguida, os vereadores tomam a palavra 

no Tema Livre: 1 – TENENTE LOURENÇANO. Foi aparteado pelos vereadores TONHÃO DA 

BORRACHARIA e DR. DENIS EDUARDO MACHADO. 2 – ANGELIM. Neste momento, pela ordem, o 

vereador ANGELIM fez uma INDICAÇÃO ORAL ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de 

que, por meio do setor competente, seja realizada operação tapa-buracos em toda extensão das Ruas: 

Bernardino Sampaio, Duque de Caxias e Siqueira Campos. Foi aparteado pelo vereador MAURO MODESTO. 

3 – RODRIGO DE PIETRO. 4 – EDER MINEIRO. Neste momento, pela ordem, o vereador EDER MINEIRO 

fe uma INDICAÇÕES ORAL ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do 

setor competente, providencie a limpeza da Rua Joaquim Pedro de Oliveira (Rua 16), no Conjunto Residencial 

Ipiranga, que está com acúmulo de areia. Na época de chuvas, a areia impede a vazão da água, causando 

transtorno aos moradores da referida rua. Foi aparteado pelos vereadores PEDRINHO DA COSTA, LUIS 

CARLOS DA VILA e DR. DENIS EDUARDO MACHADO. 5 – GILBERTO JUNQUEIRA. 6 – MIRIAN PONZIO. 

Foi aparteada pelo vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. 7 – DR. VALMIR CARRILHO. 8 – LUIS 

CARLOS DA VILA. Foi aparteado pelos vereadores RODRIGO DE PIETRO, DR. VALMIR CARRILHO, 

TENENTE LOURENÇANO e PEDRINHO DA COSTA. 9 – TONHÃO DA BORRACHARIA. Foi aparteado 

pelos vereadores VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS, MIRIAN PONZIO e TENENTE LOURENÇANO. Não 

havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas considerações finais, sob a 

proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária, às 21h18min. E para constar 

eu______________________ LUIS CARLOS CORDEIRO DA SILVA, 1º Secretário, determinei lavrar a 

presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação 

encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, 

e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


